Hello, minule jste měli za úkol vypracovat cvičení 55 / 3 v pracovním sešitě. Bylo tam pár chybiček, tak tady máte správné řešení. Prosím, opravte si.
2 She isn´t listening to the radio. She is reading the book.
3 He isn´t reading a magazine.He is phoning.
4 They aren´t walking to the bus stop. They are running.
5 He isn´t playing the violin. He is playing the guitar.
6 They aren´t dancing in the park. They are playing football.
7 He isn´t getting in the car. He is riding a bike.
8 They aren´t sitting outsider the café. They are  standing.
U zeleně zvýrazněných sloves po přidání ING zmizelo E na konci.
U žlutě zvýrazněných sloves se po přidání ING zdvojila poslední souhláska.

Podívejte se prosím na toto video:
https://www.youtube.com/watch?v=I9YYtue3_Cs
Ve videu je otázka: How much is it? – znamená Kolik to stojí?
Slovíčko IT můžeme nahradit slovem THAT nebo konkrétním předmětem. 
Na tuto otázku se odpovídá It´s ……dollars /pounds.  –Je to ……dolarů/liber.
Otevřete si prosím pracovní sešit na straně 55.
Zkuste si doplnit cvičení 55 / 5
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A cvičení 55 / 6 určitě zvládnete samostatně. 	Have a nice day. 	Good bye.


